
AUTOMATISIERUNG – EPS IN PNG/SVG ©4motions Werbeagentur

Mit den beiden Skripten kannst Du mehrere EPS-Dateien automatisch in zwei Formate konvertieren:
•	 PNG-Dateien mit 3000 px Breite (über Photoshop)
•	 SVG-Dateien (über Illustrator)
Das spart Zeit bei der Erstellung von Logopaketen oder Formatvarianten.

ANLEITUNG AUTOMATISIERTE 
DATEIKONVERTIERUNG 
MIT SKRIPTEN

WAS WIRD AUTOMATISIERT?

SO FUNKTIONIERT‘S IN PHOTOSHOP SO FUNKTIONIERT‘S IN ILLUSTRATOR

1.	 Öffne Illustrator.
2.	 Gehe zu Datei > Skripten > Anderes Skript ...
3.	 Wähle das mitgelieferte Illustrator-JSX-Skript aus.
4.	 Wähle als nächstes den Ordner aus, in dem  
	 deine EPS-Dateien liegen.
5.	 Wähle zum Schluss noch den Ordner in den  
	 deine SVG-Dateien gespeichert werden sollen.
6.	 Fertig :)

1.	 Öffne Photoshop.
2.	 Gehe zu Datei > Skripte > Durchsuchen. ..
3.	 Wähle das mitgelieferte Photoshop-JSX-Skript aus.
4.	 Wähle als nächstes den Ordner aus, in  
	 dem deine EPS-Dateien liegen.
5.	 Wähle zum Schluss noch den Ordner in den  
	 deine PNG-Dateien gespeichert werden sollen.
6.	 Fertig :)

TIPP
Lege Deine EPS-Dateien 
vorab in einem eigenen 
Ordner ab - so bleibt nach 
dem Export alles schön 
übersichtlich.


